

城镇建设精美 产业特色鲜明 彰显传统文化

# 我市将建20个特色小(城)镇

本报讯(记者庞赟)记者昨日获悉,市政府已发出通知,将全力推进特色小(城)镇规划建设,力争通过3年的培育创建,在全市范围内规划建设20个市级特色小(城)镇。

特色小(城)镇包括特色小镇和特色小城镇两种形态。特色小镇主要指聚焦特色产业和新兴产业,集聚发展要素,具有明确产业定位、文化内涵、兼具旅游和社区功能的不同于行政建制镇和产业园区的创新创业平台,规划区域面积一般控制在3平方公里左右,建设用地规模一般控制在1平方公里左右。特色小城镇是指以传统行政区划为单元,特色产业鲜明、具有一定人口和经济规模的建制镇。

根据《咸宁市推进特色小(城)镇规划建设实施方案》要求,特色小(城)镇的培育包括五大方面,即城镇建设

精美、产业特色鲜明、传统文化彰显、发展态势强劲、体制机制灵活。

特色小(城)镇建筑要彰显传统文化和地域特色,充分运用《咸宁市村镇个人住宅建筑设计图集》,形成各具特色的鄂南建筑风貌小(城)镇,要完善基础设施和公共服务设施。

特色小(城)镇建设要以山水为形,以本土文化为根,赋予精、气、神,铸造特色小(城)镇之魂。要深度挖掘咸宁的温泉文化、三国文化、砖茶文化、知青文化、闯王文化、桂月文化、嫦娥文化、“铁军”文化、红色文化、提琴戏文化、瑶族文化、向阳湖名人文化等地方特色文化,注重在特色小(城)镇产业发展和规划建设中充分运用地方历史和民俗元素,形成独特的文化标识。

特色小(城)镇建设要发挥项目带动支撑作用,夯实特色小(城)镇发展

基础。新建类特色小(城)镇原则上3年内要完成固定资产投资10亿元左右(不含商品住宅和商业综合体项目),改造提升类5亿元以上,国家级和省级扶贫开发工作重点县可放宽至5年,投资金额可放宽至5亿元和3亿元以上,其中特色产业投资占比不低于70%。

特色小(城)镇采用“宽进严定、动态管理、优胜劣汰、验收命名”的方式规划建设,按年度分批筛选创建对象。力争通过3年的培育创建,在全市范围内规划建设20个产业特色鲜明、体制机制灵活、人文气息浓厚、生态环境优美、建筑风格雅致、卫生面貌整洁、多种功能叠加、示范效应明显、群众生产生活环境与健康协调发展的市级特色小(城)镇。在此基础上,争创一批国家、省级特色小(城)镇。

咸宁新闻网

www.xnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

## 邮储银行 三农金融事业部 咸宁市分部成立

本报讯(记者徐浪 通讯员祝振容)昨日,邮储银行三农金融事业部咸宁市分部挂牌成立。邮储银行三农金融事业部咸宁市分部的正式成立,标志着邮储银行咸宁分行在发展普惠金融,特别是支持我市“三农”经济发展方面将更加专业化、系统化。

据介绍,邮储银行咸宁分行新成立的三农金融事业部是负责该行三农金融业务的综合部门,统筹推进全行“三农”金融与业务各项经营管理,重点负责全行小额贷款业务经营管理,牵头组织推进涉农公司金融业务、农业农村项目贷款、涉农非信贷业务的经营管理、产品研发、市场开拓等工作。

邮储银行咸宁分行相关负责人表示,未来,该行将以三农金融事业部统领全行“三农”金融业务,在网络建设、产品研发、队伍打造、服务升级等方面加大力度,进一步发挥资金、网络等方面的优势,为广大农户、新型农业经营主体、小微企业、农业龙头企业等提供更优质的金融服务,努力做好支农、惠农各项“三农”金融服务工作,全力打造一流三农金融事业部,实现稳中求进、进中求优、优中求效的目标。

首批30家早餐店激烈角逐

## 首届“放心早餐店”评选今日上线

赶快到香城都市报官方微信上投票吧

本报讯(记者周萱)备受市民期待的咸宁“首届放心早餐店”评选今日在香城都市报官方微信平台正式上线,市区30家早点店激烈角逐“放心早餐店”的荣誉。今日起,您可以进入本报官方微信,为心目中的放心早餐店投票。

此次“放心早餐店”系列评选活动由市食品药品监督管理局、市食品行业协会、咸宁市消委会、香城都市报联合主办,旨在弘扬咸宁饮食文化,树立旅游城市形象,推动食品“放心工程”,守护“舌尖上的安全”。活动于8月下旬启动网络报名。经过前期的报名、审核,主办方从报名的60

余家早餐店中,筛选出条件较好的30家早餐店进入到网络投票环节。

网络投票环节为期一个月。期间,参与评选的30家早餐店将在香城都市报官方微信平台进行展示、接受投票,同时也同步在香城都市报、香城都市报咸宁街坊公众号上展示,主办方还将组织市民试吃活动。网络投票截止时,票数前20名将进入到实地评审环节,接受专家评审组的实地评审、打分。

今日起,您可以进入香城都市报官方微信号、香城蓝盾微信号或扫描本文下放的二维码,进入投票页面投票。也请持续关注本报微信公众号,后续活动

的开展将及时在上面进行发布。

目前,系列评选活动之一的“十大特色早点”推荐评选也在同时进行中,由市民推荐、投票评选的方式,选出最具咸宁特色、最受民众喜爱的早点。你可以上传早点美图推荐,也可以为参评的早点投票,推荐和投票均有机会获得奖品。



放心早餐店评选



十大特色早点

## 茶叶产业化



昨日,记者在位于崇阳铜钟乡的湖北一蛊春茶业科技有限公司生产车间看到,工人正在加工制茶原材料。

据了解,该公司是一家集茶叶种植、加工、经营、生物科技和旅游产品开发于一体的民营企业。由该公司研发生产的新型甜茶系列产品填补了国内行业空白,产品一经投放市场,受到各地消费者的青睐,远销国内外。

赵忠志/摄

闵楠飞重回母校湖科,讲述无悔青春

## “五四奖章”获得者传递励志好声音

本报讯(记者王奇峰 通讯员袁永军)9月11日,2017年“中国青年五四奖章”获得者闵楠飞受邀回母校湖北科技学院,为2017级教育学院的新生作专题讲座。

闵楠飞以“活出自己的精彩,让青春无悔”为主题,讲述了她从教生涯中的各种感人经历。

15岁那年,闵楠飞因意外失去右臂,但她没有被击倒。2002年,她从咸宁师范高等专科学校毕业,并通过自考获得本科文凭。当年,她求职四处碰壁。终于有一天,她等到一个去初中实习的机会,她克服种种困难,以优异的教学水平度过实习期,顺利转正。

在多年的教学生涯中,闵楠飞带过的班级,英语中考成绩在当地屡创佳绩,多人在全国中学英语能力竞赛中获国家级或省级奖项。“我很珍惜自己能身在教师这个岗位,所以一定要

把学生带好……”闵楠飞说。

为了一个辍学的学生,闵楠飞曾连续7天去学生家里做家长的工作,直到把家长说服。“由己及人,就像我的老师曾经帮助我那样,我要用自己的烛光去点亮孩子们的心扉,去帮助孩子们实现他们心中的梦想。”闵楠飞动情地说。

闵楠飞现为鄂州市华容区红莲湖小学教师。从教十几年来,闵楠飞以顽强的意志和不屈不挠的精神扎根农村基础教育,恪尽职守,忘我工作,先后获得“全国优秀教师”、“全国向上向善好青年”、“湖北最美一线职工”、“湖北五一劳动奖章”等荣誉称号。今年5月,她荣获“中国青年五四奖章”。



更多精彩活动和免费礼品等你来

